

Buffet Pirulito Colorido



Informação do Anunciante

Nome: Buffet Pirulito Colorido Buffet

Pirulito Colorido

Email: contato@pirulitocoloridobuffet.

com.br

Nome: Buffet Pirulito Colorido Sobrenome: Buffet Pirulito Colorido

Estado: São Paulo Cidade: São Paulo

Rua: Nova Jerusálem, 333

Bairro: Carrão CEP: 03410000 Telefone: (11) 233-77681

Foto ou

imagem:



Website: <u>www.pirulitocoloridobuffet.co</u>

m.br/

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Buffet Pirulito Colorido Produto/Serviço: OFERECEMOS À NOSSOS

CLIENTES DIVERSAS OPÇÕES QUE VIABILIZAM A REALIZAÇÃO DO

SEU EVENTO.

Consulte as condições e conheça nossas propostas de

- Locação do Espaço
- Festa em Domicilio
- Decoração Personalizada e Cenografia



Localização

Bairro: Carrão

Rua: Nova Jerusálem, 333

CEP: 03410000 Estado: São Paulo

Sobafest | Tudo para festas e eventos https://www.obafest.com.br/sao-paulo/

Cidade: São Paulo